
 
 
 
 
 

 

Décima Sétima Legislatura 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 005/2022  - 21 de FEVEREIRO de 2022, 19h. 

PROPOSIÇÃO AUTOR ASSUNTO SITUAÇÃO 

Requerimento 

003/2022 

 

 

 

 

 

Vereador 

Edson 

Didiu/PSB 

 

Convida a Secretária Municipal de Educação, a comparecer em uma das Sessões 

Ordinárias deste Poder Legislativo, em data a combinar, para falar a respeito da 

implantação do novo Piso do Magistério Público. 

 

 

 

 

 

Em Tramitação 

desde 

15.02.2022 

Requerimento 

004/2022 

Convida o professor Geraldo Fonseca, representante do SINTESE, a comparecer 

em uma das Sessões Ordinárias deste Poder Legislativo, em data a combinar, para 

falar a respeito da implantação do novo Piso do Magistério Público Municipal. 

Requerimento 

005/2022 

Solicita da Secretaria Municipal de Educação o envio a este Poder Legislativo da 

lista nominal de todos os motoristas do transporte escolar, acompanhada da CNH 

e certificado de curso específico para a referida atuação. 

Requerimento 

006/2022 

Solicita da Secretaria Municipal de Educação o envio a este Poder Legislativo da 

lista nominal de todos os veículos que atuam no transporte escolar(frota própria, 

locados e sublocados), acompanhada do  CRLV e da vistoria do DETRAN, 

conforme determina o CTB. 

Indicação 021/2022 Autoria 

Coletiva 

 

 

A Secretaria de Estado do Desenvolvimento Urbano e Sustentabilidade - 

SEDURB, solicitando o que segue: 1. Reforma do Ginásio de Esporte Porfírio 

Vieira da Silva, na sede desta municipalidade; 2. Reforma da Quadra 

Poliesportiva José Leonardo de Oliveira, no Distrito Tabuleirinho. 

 

 

Apresentação 

 

 

 

 

Indicação 022/2022 A Companhia de Saneamento de Sergipe - DESO, solicitando o que segue: 

1. Regularização do abastecimento de água no Distrito Tabuleirinho, de modo que 

todas as unidades residenciais sejam assistidas, com este importante serviço. 



 
 
 
 
 

 

Indicação 023/2022 Vereador Dii 

de Nilo/PSB 

Ao Governo Municipal, solicitando o que segue: 1. Instalação de tela de 

proteção na Quadra Poliesportiva da Escola Agrícola Municipal Professor 

Dimas Rabelo dos Santos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Apresentação 

Indicação 024/2022 Vereador 

Amaury 

Batista/PSD 

Ao Governo Municipal, solicitando o que segue: 1. Reforma do ponto de 

ônibus localizado na Praça do Triângulo, com cobertura e bancos adequados, para 

melhor atender aos usuários do transporte coletivo; 1. Providências junto ao 

DMTT, voltadas para a organização do trânsito na Avenida Capitão José Narciso, 

no trecho compreendido: Praça José Ferreira dos Santos Neto até as imediações 

do Supermercado São José. 

Indicação 025/2022 Vereador 

Tarcisio Fontes 

CIDADANIA 

Ao Governo Municipal, solicitando o que segue: 1. Pavimentação pública na 

comunidade Bom Jardim; 2. Construção de Posto de Saúde na comunidade Bom 

Jardim, com atendimento médico semanal. 

Indicação 026/2022 A Empresa Telefônica Brasil S/A, solicitando o que segue: 1. Melhoria do 

sinal de telefonia móvel da VIVO nas comunidades rurais abaixo relacionadas, e, 

a instalação de novas torres - I – Melhoria do Sinal: Povoado Saco do Camisa; 

Comunidade Marco do Meio;  Comunidade Cedro; Povoado Lagoa do Junco; 

Povoado Ladeira do Tanquinho; Comunidade Travessia;  Assentamento 

Francisco José. -  II – Instalação de torres: Comunidade Cova da Índia; 

Comunidade Malhada Grande; Assentamento Santa Maria das Lages. 

Indicação 027/2022 Vereador 

Raimundinho 

da Kombi/PSB 

Ao Governo Municipal, solicitando o que segue: 1. Reativação do poço 

artesiano da comunidade Terra Vermelha; 2. Pavimentação pública na 

comunidade Terra Vermelha; 3.Providências junto a Secretaria de Estado da 

Segurança Pública, voltadas para a instalação de posto policial no Povoado Rio 

Real. 



 
 
 
 
 

 

Indicação 028/2022 Primeira 

Secretária 

Imperatriz 

Rosário/PT 

Ao Governo Municipal solicitando o que segue: 1. Providencias junto a 

Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo, voltadas para a construção de 

redutor de velocidade nas proximidades da Quadra Poliesportiva do Conjunto 

Residencial Marcelo Deda Chagas, na sede deste município 

Apresentação 

 

Tribuna Livre: Senhor Arnaldo Santos Neto, com o objetivo de falar a respeito da participação do município de Poço Verde no SELO 

UNICEF, ciclo 2021/2024. 


